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Exercice  1 : Soit les trois matrices 

 

A















 −−
=

020

110

031

,     









=
2

0

1

B

 

1- Déterminer le rang de chaque matrice.

2- Calculer la matrice 

3- Calculer  le résultat

A*B,  C*A   et  B+C

Remarque : (*) représente le produit 

de  la matrice C 

 

 

 

Exercice  2 : On considère  les 
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1- Déterminer les valeurs propres

2- Déterminer les valeurs 
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les trois matrices �, B et C. 
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Déterminer le rang de chaque matrice. 

inverse de A et les matrices pseudo-inverses de B et C.

le résultat des opérations suivantes : 

A*B,  C*A   et  B+C
T
 

(*) représente le produit matriciel  et C
T 

 est la matrice transposée 

n considère  les  matrices �, B  
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s valeurs propres de  A.  

s valeurs singulières de  B. 
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inverses de B et C. 

est la matrice transposée 


